
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон про скасування антицерковних
положень у законодавстві Чорногорії 

 У кінці січня президент Чорногорії Міло Джуканович був змушений підписати прийняті
парламентом поправки до закону про свободу віросповідання, які скасовують положення цього
законодавчого акту, які були дискримінаційними по відношенню до Сербської Православної
Церкви. За поправки до прийнятого у 2019 році скандального закону двічі проголосував новий
склад парламенту, в якому вперше за тридцять років пропрезидентська партія опинилася в
опозиції. 

 Коментуючи цю подію в ефірі програми "Церква і світ", голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків
Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон вказав на те, що М. Джуканович
"тоді, коли його партія ще була правлячою, ініціював прийняття закону, згідно якого у Сербської
Православної Церкви в Чорногорії могли бути відібрані храми, і це викликало величезну протестну



хвилю по всій Чорногорії ". 

 "Багатотисячні натовпи, не дивлячись на обмеження, які ввели після початку пандемії, виходили
на вулицю, щоби наголосити про те, що вони не віддадуть свої святині. Ієрархи Сербської
Православної Церкви в Чорногорії, у тому числі приснопам'ятний митрополит Чорногорсько-
Приморський Амфілохий, боролися за те, щоби цей дискримінаційний закон був скасований ", -
нагадав голова ВЗЦЗ. 

 За його думкою, саме вперта позиція чорногорьского президента, який наполягав на тому, що
необхідно ввести цей закон, привела його та його партію до поразки. " Народ не пробачає
посягання на святині", - підкреслив владика Іларіон, відзначивши, що М. Джуканович "не послухав
голосу ієрархів Сербської Православної Церкви, тих, хто попереджав його, що відбудеться". 

 "І це відбулося - тепер його партія перебуває в опозиції, - продовжив ієрарх -Перемогла та
політична партія, яка з самого початку закликала до скасування дискримінаційних пунктів закону, і
ці пункти зараз скасовані". 

 Митрополит Волоколамський Іларіон впевнений: подія, що відбулася, є великою перемогою як для
Сербської Православної Церкви, так і для всього канонічного Православ'я. " Пан Джуканович хотів
повторити в Чорногорії те, що відбувалося в Україні за президента П. Порошенко. Йому це вдалося
тільки у тому сенсі, що його політична кар'єра завершилася так само, як завершилася кар'єра пана
Порошенка. Але канонічна Церква як стояла, так і буде стояти". 

 При цьому архіпастир відзначив, що перемога далася Сербської Церкві дорогою ціною. Так,
восени 2020 року помер від коронавірусу митрополит Чорногорсько - Приморський Амфілохій,
який більше, аніж хто-небудь, зробив для того, щоби дискримінаційні пункти в законі про свободу
совісті Чорногорії були скасовані. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/60737/
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